

ANZAS "2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

OBET HERNÁNDEZ RICOY

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0184/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

CONFERENCIA DE PRENSA E INSTALACIÓN DEL SUBCOMITÉ DE PREVENCIO

Y COMBATE DE INCENDIOS FORESTALES DE LA REGIÓN MIXTECA

LUGAR DE COMISIÓN: HEROÍCA CIUDAD DE HUAJUAPAN DE LEÓN; OAXACA.

FECHA DE COMISIÓN:

12 Y 13 DE FEBRERO DE 2025

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 12 DE FEBRERO DE 2025

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA LA H.CD. DE HUAJUAPAN DE LEÓN.
- * ME DIRIGI HACIA LA EXPLANADA DEL POLIDEPORTIVO EN DONDE APOYE EN LA REUNIÓN CON AYUDANTÍA, AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS PARA CHECAR LO DE LA SEGURIDAD Y LOGÍSTICA DEL EVENTO LA CONFERENCIA.
- * ME DIRIGI HACIA EL POLIDEPORTIVO, EN DONDE APOYE EN LA REUNIÓN CON AYUDANTÍA, AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS PARA CHECAR LO DE LA SEGURIDAD Y LOGÍSTICA DEL EVENTO.
- * PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO.

DÍA 13 DE FEBRERO DE 2025

- * ME DIRIGI HACIA LA EXPLANADA DEL POLIDEPORTIVO, EN DONDE ESTUVE REALIZANDO PRUEBAS DE AUDIO Y DANDO ALGUNAS INDICACIONES SOBRE PROTECCIÓN CIVIL PREVIO AL INICIO DE LA CONFERENCIA.
- * ESTUVE FUNGIENDO COMO MAESTRO DE CEREMONIA DURANTE LA CONFERENCIA.
- * ME DIRIGI HACIA EL POLIDEPORTIVO, EN DONDE ESTUVE REALIZANDO PRUEBAS DE AUDIO Y DANDO ALGUNAS INDICACIONES SOBRE PROTECCIÓN CIVIL PREVIO AL INICIO DEL EVENTO.
- * ESTUVE FUNGIENDO COMO MAESTRO DE CEREMONIA DURANTE EL EVENTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, ME TRASLADE DE REGRESO A OAXACA.

BET HERNÁNDEZ RICOY

NOMBRE Y FIRMA

AUTORIZÓ:

LIC. TRYING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO